



Številka: 2/2023-RAC

Datum: 12.4.2023

OBČINA ŠEMPETERA – VRTOJBA
Trg Ivana Roba 3a

5290 ŠEMPETER PRI GORICI

ZADEVA: Predlog za določitev nove cene za programe vrta

Na podlagi 31. člena Zakona o vrtcih vam posredujemo podatke za določitev novih cen programov od 1.5.2023 do spremembe (priloga: tabela 1).

Cene so izračunane na podlagi Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (v nadaljevanju: Pravilnik o metodologiji).

Ekonomska cena je razdeljena na 17 oddelkov po normativu, vključno z 2 oddelki na Vogrskem. Plače zaposlenih so obračunane po normativu (v cenah ni nobenih nadstandardnih zaposlitev).

Elementi za oblikovanje cene so stroški dela, stroški materiala in storitev ter stroški živil za otroke (4. člen Pravilnika o metodologiji).

Stroški dela so se zvišali zaradi zvišanja minimalne plače, zaradi povišanja plač vzgojiteljicam predšolskih otrok – pomočnicam vzgojitelja V za 3 plačne razrede in zaradi napredovanja vzgojiteljic predšolskih otrok – pomočnic vzgojitelja V v nazive. S 1.4.2023 pa so se vsem zvišali plačni razredi za 1 plačni razred. Zaradi spremembe obračuna potnih stroškov, se je tudi strošek prevoza zaposlenih povišal, saj moramo delavcem, ki so imeli do sedaj brezplačni mestni prevoz, izplačevati kilometrino. Povišal se je tudi znesek za regresirano prehrano delavcev, regres za letni dopust in KAD. Sistemizacija delovnih mest vključuje tudi dodatna delovna mesta vzgojiteljic predšolskih otrok – pomočnic vzgojiteljic V (2,5 delovnega mesta) za sočasnost, nadomeščanje starejših delavk (8 oseb) in bolniških odsotnosti.

Jubilejne nagrade in odpravnine za zaposlene po normativu so že več let določene v pavšalnem znesku.

Funkcionalni stroški objekta so se podražili za 11,3% oz. 3,78 EUR. Med funkcionalne stroške objekta so vključeni stroški ogrevanja, električna energija, plin, voda, komunalne storitve, nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, čiščenje prostorov (čistila), tekoče vzdrževanje prostorov in opreme, varovanje objektov, uporaba in vzdrževanje vozil za prevoz hrane ter stroški centralne kuhinje za pripravo kosil za razvoz po vrtcih.

Zavarovalne premije niso vključene v ceno, ker je ta strošek poravnan na podlagi pogodbe o financiranju vrtca izven cene.

Funkcionalni stroški osnovne dejavnosti so se povišali za 11,6% oz. 0,81 EUR. Med funkcionalne stroške osnovne dejavnosti so vključeni stroški za nakup didaktičnih sredstev in igrač, stroški stalnega strokovnega spopolnjevanja v skladu s kolektivno pogodbo, obvezne zdravstvene storitve in varstvo pri delu, hišno perilo (slinčki, prevleke...), pisarniško poslovanje (pisarniški material, stroški plačilnega prometa, časopisi, revije, telefonske storitve in podobno) ter drobni inventar.

Največ so se povišali drugi specifični namenski stroški in sicer 69,9% oz. 4,68 EUR. Mednje štejemo papirno galanterijo (papirnate brisačke, servete, ...), material za izdelovanje šelešamer, barvi papir, tempera barve, prstne barve, plastelin...), delovna obleka in obutev, zdravila, sanitetni material, plenice in zaščitna sredstva za otroke, deratizacija. Za nadomeščanje bolniških odsotnosti je v ceno vključen tudi strošek študentskega servisa. Povprečna bolniška odsotnost v vrtcu je v letu 2022 znašala 6,38 delavca dnevno. Predvideva se, da bo v tekočem letu znašala bolniška odsotnost cca 4,8 delavce dnevno.

V celodnevem in poldnevem programu znašajo stroški živil 50,60 EUR mesečno oziroma 2,30 EUR dnevno (3 obroki: zajtrk oz. dopoldanska malica, kosilo in popoldanska malica). V štiriurnem programu znašajo stroški živil 17,60 EUR mesečno oziroma 0,80 EUR dnevno. Strošek živil se je v primerjavi s prejšnjo ceno zvišal za 27% oz. 0,49 EUR.

Strošek prehrane se otrokom zaračuna samo za dneve, ko so prisotni v vrtcu v procentu, ki ga določa odločba o znižanju cene vrtca.

Staršem, ki ne uveljavljajo znižanega plačila vrtca (in so zavezanci za dohodnino v Republiki Sloveniji), vrtec izstavi račun v višini najvišjega dohodkovnega razreda po lestvici (77 %).

V naših vrtcih plačujejo starši v povprečju 36% celotne cene.

Pripravila:
Klavdija Štokel Trobec, računovodja

Odgovorna oseba:
Aleša Velikonja, v.d. ravnateljja